

मंदिरों को जल्द खोलने का फैसला ले सरकार: बाली



बोले, लोगों की आस्था के साथ जुड़ा है मामला

धर्मशाला। भारत में अनलॉक-4 में अब लोगों को विभिन्न समारोहों में 100 लोगों को आने की अनुमति दे गई है, लेकिन हिमाचल प्रदेश जिसे देव भूमि के नाम से जाना जाता है और करोड़ों लोगों की आस्था का केंद्र है। अभी तक हिमाचल सरकार ने देवभूमि में मंदिर खोलने का फैसला नहीं किया है। पूर्व मंत्री जीएस बाली ने कहा कि हिमाचल सरकार को चाहिए कि लोगों की सुरक्षा व कोरोना के बचाव के साथ मंदिर के कपाट अब खोल देने चाहिए, क्योंकि यह लोगों की आस्था के साथ जुड़ा मामला है। पहली बार इतिहास में ऐसा हुआ है कि मंदिरों के कपाट 6 माह से भी अधिक से बंद है, अब समय आ गया है सरकार को उचित व्यवस्था के साथ मंदिरों को खोलना चाहिए।

तीसा में 'बेटी है अनमोल' योजना के लाभार्थियों को बांटी एफडीआर

विस उपाध्यक्ष बोले, चुराह विस क्षेत्र के तहत आंगनबाड़ी में खाली पद जल्द भरे जाएंगे

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। चंबा

विधानसभा उपाध्यक्ष हंसराज ने कहा कि चुराह विधानसभा क्षेत्र आंगनबाड़ी केंद्रों में खाली पदों को भरने की प्रक्रिया जल्द शुरू होगी। विधानसभा उपाध्यक्ष ने यह बात रविवार को तीसा में बेटी है अनमोल योजना के लाभार्थियों को फिक्स्ड डिपॉजिट रसीदे (एफडीआर) वितरित करने के बाद कही।



उन्होंने कहा कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं को भूमिका न केवल महिला एवं बाल विकास के कार्यक्रमों को कार्यान्वित करने में है बल्कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं को जागरूक करने में भी सक्रिय भागीदारी निभा रही है। विधानसभा उपाध्यक्ष ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं का आभूषण करते हुए कहा कि वे मानव जीवन में प्रकृति की अहमियत और पारिस्थितिकीय सतुलन में समाज की भूमिका को लेकर भी जन जागरूकता पैदा करें। विधानसभा उपाध्यक्ष ने यह भी कहा कि केंद्र सरकार की उज्ज्वला योजना और

योजना की लाभार्थी को स्नातक शिक्षा तक तृतीक की सुविधा

बहुत बड़ी संभावनाएं अब भी मौजूद हैं, जिसमें चुराह क्षेत्र भी शामिल है। केंद्र और राज्य सरकार किसानों और बागवानों के हितों पर आधारित कई योजनाएं कार्यान्वित कर रही हैं। प्रधानमंत्री किसान सम्मान योजना के तहत चुराह विधानसभा क्षेत्र के 11654 किसानों को सम्मान निधि की पहली किश्त प्राप्त हो चुकी है जबकि छठी किश्त के तौर पर भी अब तक 6758 किसान लाभान्वित हो चुके हैं। इस मौके पर जिला भाजपा महामंत्री वीरेंद्र ठाकुर, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य एवं पूर्व मंडल अध्यक्ष कर्म चंद ठाकुर, युवा मोर्चा मंडल उपाध्यक्ष कुलदीप शर्मा, भाजपा आईटी सेल संयोजक मनेश ठाकुर समेत महिला एवं बाल विकास विभाग के गोपाल अंबरोल, पूजा कुकरेजा और विजय भी मौजूद रहे।

रोटरी क्लब शुरू करेगा निशुल्क दवा वितरण



हिमाचल दस्तक ब्यूरो। धर्मशाला

रोटरी क्लब शाहपुर की 2020-21 की कार्यकारिणी की इंस्टालेशन सेरेमनी रविवार को संपन्न हुई। चंबी में आयोजित इस कार्यक्रम में नए अध्यक्ष डॉ. श्रीकांत लगवाल और उनकी नई टीम को कार्यभार सौंपा गया। इस अवसर पर जितेंद्र सोही मुख्यातिथि के रूप में पंचारो। डा. श्रीकांत ने कार्यभार संभालने पर कहा कि क्लब रहे लू में निःशुल्क क्लॉनिकों की तरह शाहपुर में वरिष्ठ नागरिकों को निःशुल्क उच्च रक्तचाप व मधुमेह की मुफ्त दवा बांटा करेगा। शाहपुर की करतार मार्केट के मालिक अभिषेक सिंह ने इसके लिए मुफ्त आवास दिया है। पूर्व अध्यक्ष

रोटेरियन राकेश कटोच के कार्यकाल में किए गए कार्यों को सराहा गया। कोविड-19 के लिए कोरोना योद्धाओं, जिसमें बीएमओ, शाहपुर थानाध्यक्ष, शाहपुर नायब तहसीलदार, आंगनबाड़ी कार्यकर्ता सहित समाज के विभिन्न वर्ग के व्यक्तित्वों को सम्मानित किया गया। नए सदस्यों तिलक रैना डॉ. अश्वनी शर्मा, रविंद्र, स्वर्ण सम्माल, लक्ष्मीकांत शर्मा, सर्वजीत शर्मा, डॉ. यशपाल शर्मा, प्रदीप बलौरिया का स्वागत किया गया। प्रमुख सदस्यों में चंद्रराज लगवाल, गंधर्व पठानिया, बलविंद्र पठानिया, राजेश राणा, सीएल डोगरा, नरेश लगवाल, अश्वनी धौमान व अन्य रोटेरियन अतिथियों सहित इस कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

बीड़ स्कूल के एनएसएव वॉलंटियर्स ने किया पौधरोपण



बैजनाथ। राजकीय आदर्श वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला बीड़ के एनएसएव स्वयंसेवकों ने मानसून सीजन में वन महोत्सव पर्ववाड़े के अंतर्गत सरकारी दिशा-निर्देशों के अनुसार सोशल डिस्टेंस एवं मास्क पहनकर विद्यालय कैम्प में प्रधानाचार्य कुमारी रविंद्र के मार्गदर्शन तथा एनएसएव प्रभारी ठाकुर अमर सिंह के नेतृत्व में देवदार के 25 पौधे रोपे। इसके साथ ही विद्यालय के प्राध्यापक एवं अध्यापक वर्ग ने भी आंवला, तेजपत्ता, अर्चुवंधा, हरड़, करंदा एवं तीरसीरा के 30 औषधीय पौधे एनएसएव वाटिका तथा विद्यालय प्रांगण में लगाए। एनएसएव प्रभारी ठाकुर अमर सिंह ने वॉलंटियर को अधिक से अधिक पौधे लगाने के लिए प्रेरित किया, क्योंकि पौधे रोपे हमें कई प्रकार के प्रदूषण से बचाते हैं और हमें युवा आर्थीजीवन प्रदान कर स्वस्थ जीवन जीने के लिए मदद करते हैं। इसलिए हमारे आसपास के वातावरण में पौधों का होना बहुत जरूरी है। पौधे हमें वायु प्रदूषण ध्वनि प्रदूषण आदि से बचाकर स्वस्थ वायु प्रदान करते हैं। पौधे पौधे कई पशु पक्षियों का निवास स्थान फल फूल छाया इंधन व दवाइयों प्रदान करते हैं। इसीलिए पौराणिक समय से ही भारत में पौधों की पूजा की जाती है। ठाकुर अमर सिंह ने एनएसएव वॉलंटियर्स को भविष्य की पीढ़ी के लिए वातावरण को स्वच्छ व संतुलित रखने के लिए भीषण तापमान और ग्लोबल वार्मिंग की समस्या से निपटने के लिए अपने घर के आसपास जमीन एवं जंगल में अधिक से अधिक पौधे लगाने का आह्वान किया।

2022 के चुनाव में कांग्रेस को एक बार फिर से सत्ता में लाएंगे: विक्रम

हिमाचल दस्तक। परागपुर

जसवां परागपुर विस क्षेत्र से दिलीप सिंह वर्मा को जिला कांग्रेस कमेटी का जिला महासचिव व रेणु बाला को जिला सचिव बनाए जाने से कार्यकर्ताओं में भारी उत्साह है। वहीं रविवार को नवनियुक्त दोनों जिला पदाधिकारी को पार्टी की तरफ से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महासचिव विक्रम शर्मा भी मौजूद रहे। अपने इस मनोयन पर दिलीप सिंह वर्मा व रेणु बाला ने कहा कि जो जिम्मेदारी पार्टी ने उन्हें सौंपी है, उस कसौटी पर वे खरा उतरेंगे। उन्होंने कहा कि पार्टी के लिए जिन्होंने योगदान व बलिदान दिया है, उन्हें कभी भी भुलाया नहीं जाएगा और कहा कि आम कार्यकर्ता पार्टी की रीढ़ होते हैं, उन्हें से सलाह मशिवरा कर वे पार्टी को मजबूती के लिए वे कार्य करेंगे। वहीं उन्होंने कहा कि मिशन 2022 को अंजाम तक



प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महासचिव विक्रम शर्मा नवनियुक्त जिला महासचिव दिलीप सिंह वर्मा व जिला सचिव रेणु बाला के साथ।

पहुंचाने के लिए वे पार्टी का कार्य बढे-चढ़कर करेंगे। दोनों नवनियुक्त पदाधिकारी ने अपने इस मनोयन के लिए कांग्रेस पार्टी प्रदेश अध्यक्ष कुलदीप राठौर, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष विप्लव ठाकुर व प्रदेश कांग्रेस पार्टी महामंत्री विक्रम शर्मा, जिला अध्यक्ष अजय महाजन

का आधार व्यक्त किया और धन्यवाद किया। वहीं प्रदेश महासचिव विक्रम शर्मा ने इस अवसर पर दोनों नवनियुक्त पदाधिकारियों को बधाई दी और कहा कि कांग्रेस संगठन ने सभी वर्गों का सामान विकास किया है और पार्टी की नीतियों का प्रचार-प्रसार करने का सफल भी लिया। उन्होंने कहा कि पार्टी को संगठित कर एकजुट होकर 2022 के चुनाव में कांग्रेस को एक बार फिर से सत्ता में लाएंगे। इस अवसर पर परागपुर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के पूर्व अध्यक्ष पी. देवराज शर्मा व अन्य कार्यकर्ता भी मौजूद रहे।

ब्रीफ न्यूज

अंबाड़ी के लिए लिंक रोड का कार्य शुरू



नगरोटा बगवां। मुख्यमंत्री सड़क योजना के तहत रविवार को नेशनल हाईवे हटवास से अंबाड़ी के लिए लिंक रोड का कार्य शुरू किया गया। इसके लिए ग्राम पंचायत हटवास अंबाड़ी के वासियों तथा श्री महाकालेश्वर मंदिर हटवास के प्रधान मनजीत सिंह धोमान व ग्राम पंचायत हटवास के प्रधान स्वरूप चंद, संजय शर्मा, विजय ठाकुर, डॉ. राजेंद्र शर्मा, अंकुश सूट ने तहेदिल से मुख्यमंत्री जयराज ठाकुर और विधायक अरुण कुमार का आभार व्यक्त किया है।

भाजपा युवा मोर्चा मंडल भरमौर की बैठक

भरमौर। भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा मंडल भरमौर की बैठक का आयोजन 84 प्रांगण में डीकॉफी हॉल में किया गया। बैठक में विशेष रूप से भरमौर मंडल भारतीय जनता पार्टी के महामंत्री अनिल कुमार, भारतीय जनता युवा मोर्चा जिला चंबा के अध्यक्ष अनिल खोसरा, युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अनिल सुलाखरिया, भाजपुमो जिला चंबा के सचिव बंटी कपूर, भाजपुमो जिला कार्यसमिति सदस्य नरेंद्र कुमार, शिला आईटी व सोशल मीडिया के संयोजक अमित शर्मा, जिला कार्यसमिति सदस्य रणम शर्मा, एसटी मोर्चा मंडल महामंत्री नीतीश कुमार व शांता कुमार उपस्थित रहे। बैठक के पहले सत्र में में युवा मोर्चा द्वारा किए गए सगठनात्मक एवं रचनात्मक कार्यक्रमों की समीक्षा की गई। दूसरे सत्र में प्रदेश व जिला से मंडल को मिलने वाले आगामी कार्यक्रमों को कैसे धरातल पर मूर्त रूप देना है इसकी रूपरेखा तैयार की।

तहसील कार्यालय नौहराधार के सामने लटके बिजली के खंभे से खतरा

संगड़। तहसील कार्यालय नौहराधार के समीप विद्युत विभाग की लापरवाही सामने आई है। यहां पर बिजली की मेन लाइन का खंभा बिल्कुल तिरछ लटका हुआ है, जिससे कभी भी हादसा हो सकता है। खंभे के बिल्कुल सामने तहसील कार्यालय भी है मगर प्रशासन ने इस बारे विद्युत विभाग को अधिकारिक सूचना तक नहीं दी। बारिश व तूफान में बिजली का यह खंभा कभी भी गिर सकता है तथा इसके गिरने से लोगों के लिए भी खतरा बरमा हो सकता है। विद्युत विभाग को चाहिए कि समय रहते इस खंभा को मरम्मत करे। विद्युत उपमंडल चाहना के सहायक अभियंता अविनाश ने बताया कि मामला उनके संज्ञान में नहीं था। जल्द उक्त लाइन को मरम्मत की जाएगी।

कांगड़ा जागरण संघ ने बैठक में किया मंथन

महत्वपूर्ण मुद्दों पर की चर्चा, डीसी का एसोसिएशन ने किया धन्यवाद

हिमाचल दस्तक। कांगड़ा

कांगड़ा जागरण एसोसिएशन की बैठक रविवार को प्रधान जोगिंदर सिंह की अध्यक्षता में आयोजित की गई। इसमें कांगड़ा एसोसिएशन के काफी सदस्य ने भाग लिया और कई महत्वपूर्ण मुद्दों पर चर्चा हुई। इसमें सबसे पहले जिला उपायुक्त राकेश प्रजापति का धन्यवाद किया गया कि उनके माध्यम से रविवार को कांगड़ा जागरण परिवार के सदस्य अपनी रोजी-रोटी कमाने में सक्षम हुए हैं। इसके लिए तहेदिल से डीसी कांगड़ा का दिल से धन्यवाद किया साथ ही एंकर संदीप चौधरी ने अपने बक्तव्य में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अनलॉक के तहत धार्मिक कार्यक्रम में 100 लोगों की उपस्थिति को प्राथमिकता दी है। इसके



लिए सरकार का धन्यवाद किया। समस्त प्रदेश के कलाकारों की ओर से दिल से शुक्रिया जिला प्रशासन का राज्य सरकार का और केंद्र सरकार का कि उन्होंने हम कलाकारों को आगामी नवरात्रों के लिए बुकिंग करने के लिए अनुमति दे दी है। हम भी पूर्ण रूप से कोशिश करेंगे कि सरकार के द्वारा जो भी दिशा-निर्देश हमें भी जा रहे हैं उनका पालन करते हुए हम लोग धार्मिक कार्यक्रम करी साथ ही प्रदेश के समस्त

कलाकारों से निवेदन किया है कि प्रोग्राम सभी करें, लेकिन कोविड के तहत जो भी सरकार के दिशा-निर्देश जारी किए गए हैं उनका पालन जरूर करें सोशल डिस्टेंस का पालन करें मास्क का प्रयोग करें। एसोसिएशन प्रधान जोगेंद्र सिंह ने केंद्र सरकार का धन्यवाद किया है और इस समय सूचना को समस्त कलाकारों के लिए राहत भरी खबर बताया है, जिससे हर कलाकार अब अपनी रोजमर्रा की जरूरतों को पूरा कर सकेगा, क्योंकि बहुत से कलाकार हैं जो कार्यक्रम करके अपने परिवार की आजीविका कमाते हैं और परिवार का भरण पोषण करते हैं। इस मौके पर बंटी सचदेवा दिनेश विक्की संजू खान सुशील बादल चंदेल बबलू संजीव राकेश ठाकुर शान सिंह मौजूद बबलू बिडू इत्यादि बहुत से सदस्य ने भाग लिया।

पीओ सैल ने मुरादाबाद से दबोचा लूट का उद्घोषित आरोपी

नाहन। सिरमौर जिला पुलिस की पीओ सैल टीम ने लूट के मामले में उद्घोषित अपराधी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने अपराधी विनोद कुमार निवासी, आदर्श कॉलोनी, जिला मुरादाबाद उत्तर प्रदेश को रविवार दोपहर को दबोचा। विनोद कुमार पर वर्ष 2011 में पांवटा साहिब थाना के तहत लूट का मामला दर्ज किया गया था। अपराधी अपने एक अन्य साथी के साथ पांवटा साहिब में एक महिला का बैग लेकर फरार हो गया था। हालांकि पुलिस ने इसके साथी को पहले गिरफ्तार कर लिया था। मगर विनोद पुलिस की गिरफ्तार से बाहर था। जुलाई, 2014 में विनोद को भागीड़ा घोषित कर दिया गया था। एसपी सिरमौर अजय कृष्ण शर्मा के निर्देशानुसार भागीड़े अपराधियों को पकड़ने के लिए पीओ सैल की विशेष टीम का गठन किया गया है। इसी के तहत पीओ सैल के विरोध आरोपी को आदर्श कॉलोनी, जिला मुरादाबाद उत्तर प्रदेश से गिरफ्तार किया है। अपराधी को अदालत में पेश किया जाएगा। उन्होंने कहा कि भागीड़े अपराधियों को पकड़ने के लिए जिला पुलिस ने विशेष टीम का गठन किया है। बीते कुछ समय में काफी भागीड़ों को पीओ सैल की टीम ने पकड़ा है। उन्होंने बताया कि पुलिस की यह कार्रवाई भविष्य में भी जारी रहेगी।

शिलाई विधानसभा में सात नई पंचायतें बनाने से लोगों में खुशी

नाहन। हिमाचल प्रदेश पंचायतीराज विभाग ने प्रदेश भर में नई पंचायतों का गठन कर दिया है। इसमें शिलाई विधानसभा क्षेत्र की 7 पंचायतें नई बनी हैं। नई पंचायतें बनने से एक और क्षेत्र के लोगों में खुशी का माहौल है तो दूसरी ओर विकास में भी तेजी आएगी। शिलाई के पूर्व विधायक बलदेव तोमर ने शिलाई चुनाव क्षेत्र से 7 नई पंचायतों के गठन के लिए प्रदेश के मुख्यमंत्री जयराज ठाकुर व ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज मंत्री वीरेंद्र कदर का धन्यवाद किया। उन्होंने कहा कि जो 7 पंचायतें नई बनी हैं वहां के लोगों को बधाई देता हूँ। अब इन नई पंचायतों के लोगों के विकास में तेजी आएगी और लोगों के विकासकार्य कार्य जल्दी होंगे। भाजपा मीडिया प्रभारी शिलाई कुलदीप शर्मा ने शिलाई विधानसभा क्षेत्र की 7 नई पंचायतों का गठन करने के लिए शिलाई के नेता पूर्व विधायक एवं सरकार में खाद्य आपूर्ति निगम के उपाध्यक्ष बलदेव तोमर, पंचायतीराज मंत्री वीरेंद्र कदर व मुख्यमंत्री जयराज ठाकुर का आभार प्रकट किया है। मीडिया प्रभारी ने कहा कि पिछले लंबे अरसे से यह पंचायतें अलग करने की लोम मांग कर रहे थे मगर पिछली सरकार इन लोगों को खाली आश्वासन देती रही।

सुरेश कश्यप बोले, होशियार सिंह हैं सरकार के एसोसिएट विधायक

हिमाचल दस्तक। देहरा

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सुरेश कश्यप ने देहरा में अपने पहले आधिकारिक दौर के दौरान कहा कि सीएम को कहते हैं वह करते हैं। उन्होंने कहा कि उनके नेतृत्व में प्रदेश में भाजपा ने हर वर्ग का विकास कर रही है। इस दौरान उन्होंने पत्रकारों के होशियार सिंह के बारे में पूछे गए एक सवाल के जवाब में कहा कि देहरा के विधायक सरकार के एसोसिएट मंत्री हैं। उन्होंने कहा कि बीजेपी मंडल के मानने या न मानने की कोई बात नहीं है। सीएम और न तो प्रदेश अध्यक्ष की बात मानने को तैयार है।

INOXWIND

पंजीकृत कार्यालय: प्लॉट नं. 1, बसत नं. 284 से 287, इंदुप्रदीप एरिया, गीब बसत, जिला उना - 174303, हिमाचल प्रदेश
 सौ.आधार: L31901HP2008PLC031083 | टेलीफोन/फैक्स: 01975 272001 | वेबसाइट: www.inoxwind.com | ई-मेल: investors@inoxwind.com
 11वीं वार्षिक आम बैठक के संबंध में शेयरधारकों को सूचना

एवंद्र द्वारा चुनाव जीतती है कि कम्पनी की 11वीं वार्षिक आम बैठक (एजीएम) सुबहवार, 23 सितम्बर, 2020 को 3:00 बजे अपराध (भारतीय मानक समय) पर, कम्पनी अधिवेशन, 2013 एवं इसके अनन्तर बनाए गए नियमों तथा भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सूचीबद्धता बाध्यताएं) और प्रकटीकरण अधिनियम, 2015 के साथ पठित कोरपोरेट कार्य मंत्रालय के सामान्य परिचर दिनांकित 8 अप्रैल, 2020, 13 अप्रैल, 2020 एवं 5 मई, 2020 (एनसीएफ परिचर) तथा सेबी परिचर दिनांकित 12 मई, 2020 (सेबी परिचर) के अनुपालन में, विडियो कॉन्फरेंस (बीसी) / अन्य ऑनलाइन-विड्युअल मींस (ओएवीएम) सुविधा के माध्यम से, एक आम स्थल पर सदस्यों की मौखिक उपस्थिति के बिना, आयोजित की जाएगी। सदस्य केवल बीसी/ ओएवीएम सुविधा के माध्यम से एजीएम में भाग लेने में सक्षम होंगे। उपरोक्त परिचरों के अनुसरण में, 11वीं एजीएम की सूचना एवं वित्तीय बर 2019-20 हेतु कम्पनी की वार्षिक रिपोर्ट अन्य वांछित संलग्नक दस्तावेजों सहित, केंद्रक इलेक्ट्रॉनिक मीड के माध्यम से सदस्यों के ईमेल पते पर भेजे जाएंगे। शिका ईमेल पता कम्पनी अथवा डिजिटल सेवी के साथ पंजीकृत है। ये दस्तावेज कम्पनी की वेबसाइट www.inoxwind.com, स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइट अथवा बीएसई लिमिटेड www.bseindia.com एवं गैर-कल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड www.nseindia.com; तथा सेंट्रल डिपॉजिटरी सर्विसेज (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) की वेबसाइट www.evotingindia.com पर भी उपलब्ध होंगे।

कम्पनी मौखिक / ऑनलाइन व वीडियो व ऑनलाइन रूप से अपने सदस्यों को एजीएम की सूचना में निर्दिष्ट सभी प्रस्तावों पर उनका वोट डालने हेतु ई-वोटिंग सुविधा (‘रिफोट ई-वोटिंग’ एवं एजीएम के दौरान ई-वोटिंग की सुविधा) प्रदान कर रही है। एजीएम में शामिल होने तथा ‘रिफोट ई-वोटिंग’ / एजीएम के दौरान ई-वोटिंग हेतु निदेश एजीएम की सूचना में दिए गए हैं। बीसी/ ओएवीएम सुविधा के माध्यम से भाग लेने वाले सदस्यों को कम्पनी अधिवेशन, 2013 की घाटा 103 के अनन्तर कोस के प्रयोजन हेतु संगणित किया जाएगा। यदि आपने कम्पनी / डिपॉजिटरी के साथ अपना ईमेल पता पंजीकृत नहीं किया है, तो कृपया वार्षिक रिपोर्ट प्राप्त करने तथा एजीएम में सम्मिलित होने / ई-वोटिंग सुविधा का उपयोग करने के लिए वार्षिक विवरण हेतु नीचे दिए गए निर्देशों का पालन करें:

क) मौखिक होशियार अवसरक विवरण, जैसे फोनिये संख्या, शेयरधारक का नाम, शेयर प्रमाण पत्र की स्कैन प्रति (अग्रे और पीछे), पैन (पैन कार्ड की स्व-सत्यापित स्कैन की हुई प्रति), आधार (स्व-सत्यापित आधार कार्ड की प्रति) प्रदान करते हुए ईमेल द्वारा एक अनुरोध कम्पनी को investors@inoxwind.com पर जयवा कम्पनी के रजिस्ट्रार व शेयर ट्रांसफर एजेंट को mt.helpdesk@linkintime.co.in पर भेजें;

ख) ऑनलाइन वोटिंग सुविधा अपने डिजिटल प्रमाणिका (डीपी) से संपर्क करें एवं अपने डीपी की सलाह दी गई प्रक्रिया के अनुसार, अपने ईमेल पते को अपने ऑनलाइन वोटिंग पते में पंजीकृत करें।

किसी भी प्रश्न/ पूछे के सम्बन्ध में सदस्य भी निदिन कुंदर/ महबूब लखानी (022-23056738 / 543) से संपर्क कर सकते हैं या सीडीएसएल को helpdesk.evoting@cdsindia.com पर ईमेल भेज सकते हैं।

स्थान: नोएडा
 दिनांक: 29 अगस्त, 2020